
به
ــن

شــ

23

7

1403

8

6

1404

با سلام خد‌مت امام عصر)عج(
شماره   2119/ 8 صفحه/ قیمت 10.000 تومان در مشهد  /  عوامل فروش و شهرستان‌ها 7000 تومان

2

چرا شریان موضع دقیق خود را اعلام نمی کند؛

در کنار حاکمیت یا زیر سایه رسایی ؟

در قرن بیست‌ویکم، انرژی و محیط‌زیست 
دیگر دو مقوله جدا از هم نیستند؛ بلکه در 
قالبی نوین و پیوسته به نام انرژی سبز در حال 
بازتعریف روابط سیاسی، اقتصادی و امنیتی 
کشورها هستند. اگر در دهه‌های گذشته، 
خطوط لوله نفت و گاز، محور ژئوپلیتیک 
خاورمیانه را تعیین می‌کرد، امروز خطوط 
انتقال دانش، فناوری و نوآوری در حوزه 
انرژی پاک، به همان اندازه و شاید بیش‌تر، 

نقش‌آفرین شده‌اند.
خاورمیانه، سرزمینی که هم میزبان 
عظیم‌ترین ذخایر هیدروکربنی و هم در 
معرض شدیدترین فشارهای زیست‌محیطی 
است، ناگزیر است دیپلماسی انرژی خود را با 
فناوری‌های پیشرفته و آینده‌نگاری راهبردی 
پیوند بزند تا نه‌تنها منابع طبیعی‌اش را پاس 
دارد، بلکه جایگاه خود را در نظم نوین انرژی 

جهانی تثبیت کند.
آینده‌پژوهی به مثابه ضرورت

آینده‌نگاری )Foresight( در حوزه انرژی 
سبز، نه یک سرگرمی آکادمیک و نه صرفاً 

انتزاعی  سناریوسازی‌های  برای  تمرینی 
است؛ بلکه ابزاری راهبردی و عملیاتی برای 
تصمیم‌گیری در محیطی آکنده از عدم 
قطعیت، تغییرات شتابان فناوری، و رقابت‌های 
فشرده ژئوپلیتیک محسوب می‌شود. در 
جهانی که نوسانات بازار انرژی با پدیده‌هایی 
چون جنگ‌های منطقه‌ای، تحریم‌های 
اقتصادی، و شوک‌های اقلیمی گره خورده، 
آینده‌پژوهی دیگر یک انتخاب لوکس نیست، 

بلکه لازمه بقا و پیشرفت ملی است.
کشورهایی که بتوانند با بهره‌گیری از 
داده‌های کلان، مدل‌های پیشرفته اقلیمی، 
سامانه‌های هوش مصنوعی پیش‌بین، و 
نوآوری‌های فناورانه، مسیر گذار انرژی 

خود را با دقت مهندسی کنند، در مذاکرات 
بین‌المللی، اتحادهای منطقه‌ای و حتی 
رقابت‌های سرمایه‌گذاری جهانی، جایگاه برتر 
خواهند داشت. این مهارت در »پیش‌بینی 
هوشمند« به معنای توانایی تبدیل آینده 

نامعلوم به فرصت‌های قابل مدیریت است.
نمونه‌های موفق این رویکرد را می‌توان در 
برنامه »چشم‌انداز سبز ۲۰۳۰« اتحادیه اروپا 
دید که با تلفیق اهداف اقلیمی و ابزارهای مالی، 
دیپلماسی انرژی قاره سبز را بازطراحی کرده 
 »Hydrogen Roadmap« است، یا در
ژاپن که با سرمایه‌گذاری بلندمدت در فناوری 
هیدروژن، جایگاه این کشور را در بازار انرژی 
آینده تثبیت می‌کند. همچنین، چین با ابتکار 

»کمربند سبز و جاده پاک« در حال استفاده 
از پروژه‌های انرژی تجدیدپذیر به‌عنوان اهرم 
نفوذ ژئوپلیتیک است. این تجربه‌ها نشان 
می‌دهد که ادغام آینده‌پژوهی با دیپلماسی 
انرژی نه‌تنها مزیت رقابتی پایدار ایجاد 
می‌کند، بلکه می‌تواند ساختار قدرت در 

خاورمیانه و جهان را دگرگون سازد.
فناوری‌های پیشرفته در خدمت دیپلماسی

دیپلماسی انرژی سبز در جهان امروز، 
بدون بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، عملًا 
محکوم به عقب‌ماندگی و حاشیه‌نشینی 
است. ابزارهایی چون هوش مصنوعی، 
اینترنت اشیا )IoT(، بلاک‌چین برای ردیابی 
کربن، فناوری‌های نوین ذخیره‌سازی انرژی، 

و شبکه‌های هوشمند، نه تنها کارایی نظام 
انرژی را افزایش می‌دهند، بلکه به‌عنوان 
اهرم‌های قدرت نرم، موقعیت کشورها را در 

معادلات ژئوپلیتیک انرژی ارتقا می‌بخشند.
• هوش مصنوعی فراتر از بهینه‌سازی 
مصرف و تولید، می‌تواند مدل‌های پیش‌بینی 
ریسک را طراحی و حتی سناریوهای بحران 
انرژی را شبیه‌سازی کند؛ ابزاری که در 
مذاکرات اقلیمی و توافق‌های چندجانبه، 
پشتوانه‌ای علمی و قابل اعتماد ایجاد می‌کند.

• بلاک‌چین با تضمین شفافیت و رهگیری 
دقیق در زنجیره تأمین انرژی‌های تجدیدپذیر، 
اعتماد میان شرکا را افزایش داده و بستر ایجاد 
بازارهای منطقه‌ای برق سبز یا هیدروژن را 

فراهم می‌سازد.
• اینترنت اشیا با اتصال میلیون‌ها نقطه 
تولید و مصرف به شبکه‌های هوشمند، نه‌تنها 
هزینه‌ها را کاهش می‌دهد، بلکه انعطاف‌پذیری 
سیستم انرژی را در برابر شوک‌های سیاسی یا 

اقلیمی بالا می‌برد.

دیپلماسی فناوری‌های پیشرفته در پاسداری از منابع طبیعی خاورمیانه

آینده‌نگاری انرژی سبز

از ضعف اطلاعات مالی دولت تا تعارض منافع؛

چرا یارانه به هدف نمی‌خورد؟

گزارش

و  »شاهنامه«  اگرچه 
فردوسی همواره در معرض 
نقد روشنفکرانی چون علی 
حصوری، احمد شاملو و 
ابراهیم گلستان بوده و مرور 
تاریخ نقد شاهنامه نشان 
می‌دهد بسیاری از روشنفکران 

و پژوهشگران معاصر، بی‌آنکه به فردوسی توهین کنند، با 
خوانشی نوین از اسطوره‌ها و روایت‌های شاهنامه، نقدهایی 

جدی و گاه بسیار تند به آن وارد کرده‌اند...

شاهنامه؛ از نقد جدی روشنفکران تا شوخی نازل مجازی؛

وقتی مرزهای نقد و شوخی جابه‌جا 
می‌شوند
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گزارش

یک فعال اقتصادی می‌گوید: 
به طور کلی با چهار قطعنامه، 
ارتباط ما با اقتصاد جهان قطع 
می‌شود. از آنجایی هم که 
قطعنامه سازمان ملل است 
نه تحریم‌های آمریکا، امکان 
دور زدن تحریم وجود ندارد 
و تمامی کشورهای عضو 

سازمان، فارغ از صحیح یا غلط بودن قطعنامه، موظف به 
اجرای آن هستند. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 

از اقتصاد۲۴؛ افزایش شدید ‌...

درصورت بازگشت قطعنامه‌های سازمان ملل، حتی 
چینی‌ها هم نمی‌توانند کاری برای ما انجام دهند؛

جهش دلار!
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جواد آرین‌منش:

افراطیون نگذاشتند نیروهای 
شایسته وارد دولت شوند
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پس از سه خطای پیاپی حمید رسایی، اکنون 
پرسش اصلی متوجه حزب شریان است: آیا با او 
مرزبندی می‌کنند یا سکوتشان به معنای رضایت 
است؟ مصطفی صادقی، سردبیر نامه نیوز نوشت: 
چند روزی است که در پی سخنان حمید رسایی، 
بارها دست به قلم بردیم و باز کنار گذاشتیم. نه از 
آن رو که پاسخی نداشتیم که از بیم آن‌که نقد ما 
خود به شکستن توصیه رهبری به وحدت تعبیر 
شود. سکوت کردیم تا آرامش بماند، سکوت کردیم 

تا صف‌ها در هم نشکند.
اما رسایی گویا سکوت را به حساب رضایت 
گذاشت؛ بار دیگر همان سخنان را تکرار کرد و این 
بار بر آن افزود که »ضبط‌صوت رهبری نیست«. 
این‌جاست که دیگر سکوت، نه صبر که تسلیم 

جلوه می‌کند و ما تسلیم را برنمی‌تابیم.
پس ناگزیر شدیم چند خطی بنویسیم، نه از سر 
میل به جنجال که از سر وظیفه؛ وظیفه‌ای برای 
مرزبندی میان آن‌که در خط ولایت است و آن‌که 

در حاشیه‌اش حرکت می‌کند.
لغزش  های نه چندان عجیب  حمید رسایی

حمید رسایی سه‌بار در سه روز لغزید.
یک‌بار که پرچم استیضاح برافراشت، درست در 

لحظه‌ای که وطن به انسجام نیاز داشت.
بار دوم، هنوز پژواک صدای رهبری در حمایت 
از رئیس‌جمهور خاموش نشده بود، او پزشکیان را 

بنی‌صدری تازه نامید.
و سوم، با آن جمله عجیب: »ضبط‌صوت رهبری 
نیستم«؛ گویی ولایت را نه متن که حاشیه‌ای برای 

تفسیر شخصی خود می‌بیند.
این‌ها اشتباه فردی نیست؛ نشانه بیماری جریانی 

است. رسایی آینه است، نه مسئله
رسایی را نباید مسئله دید؛ او آینه است.

مسئله در آن تصویری است که این آینه 
بازمی‌تاباند: جریانی که خود را »انقلابی‌تر« 
می‌نامد اما در بزنگاه‌ها، خاف راهبرد رهبری 
حرکت می‌کند. این آینه اکنون رو به جبهه 
پایداری و حزب شریان گرفته است. پرسش روشن 

است: نسبت شما با این تصویر چیست؟
سکوتِ رضایت، سکوتِ همراهی؟

در سیاست، سکوت نه بی‌صدایی که پرمعناترین 
صداست.

وقتی اصلاح‌طلبان بیانیه‌ای جنجالی می‌دهند، 

همه انتظار دارند چهره‌هایشان مرزبندی کنند. چرا 
اکنون  شریان نمی‌گوید: آیا آنان هم »ضبط‌صوت 

رهبری نیستند«؟ این سکوت، یعنی رضایت؟
و رضایت، یعنی شراکت؟

زیر سایه رسایی؟
ولایت‌مداری، حرکت در امتداد رهبری است، نه 

جلوتر و نه عقب‌تر.
رسایی اما نشان داد که حتی هم‌زمانی هم 

برایش دشوار است؛ او راه دیگری می‌رود.
حال پرسش این است:  شریان حاضر است 
هزینه‌ی این راه دیگر را هم بدهد؟ یا به صراحت 
اعام می‌کنند که خط آن‌ها از خط رسایی 
جداست؟ این صد البته فقط نزاعی سیاسی نیست؛ 

بلکه نزاعی معنایی است.

نزاع میان »سیاست به مثابه تبعیت« و »سیاست 
به مثابه تفسیر«.

میان آن‌که ولایت را نقشه‌ راه می‌داند و آن‌که 
آن را متنی برای تأویل شخصی.

اگر این مرزبندی امروز شفاف نشود، فردا 
جبهه‌ای که خود را انقلابی می‌خواند، در چشم 
بدنه اجتماعی به جریانِ »خلاف مشی رهبری« 

بدل خواهد شد.  آزمونی برای صداها و سکوت‌ها
»در سیاست، گاهی سکوت فریادرس‌تر از هر 

فریادی است.« امروز همین‌جاست.
رسایی فریاد زد، اما سکوت  شریان بلندتر بود.

این سکوت، اگر ادامه یابد، دیگر سکوت نیست؛ 
سند است. سندی که در تاریخ ثبت خواهد کرد: 

آنان در کنار رسایی ایستادند، نه در کنار رهبری.

چرا شریان موضع دقیق خود را اعلام نمی کند؛

در کنار حاکمیت یا زیر سایه رسایی ؟

»آگهی مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه( به شماره ط/ 404/16 «
شرکت برق منطقه ای خراسان در نظردارد » عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه )PM( ساختمان ها و تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی رضوی و اتوماسیون 

شرکت برق منطقه ای خراسان » را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه ( به پیمانکار حائز شرایط ذیل واگذار نماید. 

شناسه آگهی1990310

 روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

http://tender.tavanir.org.ir                             	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                                     پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                                »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                     	  پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار_ ریال مدت پیمان موضوع مناقصه شماره مناقصه شماره فراخوان  درسامانه ستاد

منابع داخلی
(غیرعمرانی)

2،669،836،735 12 ماه  ساختمان ها و (PM) عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه
 تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی رضوی

و اتوماسیون شرکت برق منطقه ای خراسان

ط/404/16 2004001123000019

*شرط لازم  جهت شرکت در مناقصه:
1. دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو و حداقل پایه 5 

تأسیسات از سازمان برنامه و بودجه و ظرفیت آزاد . 
*نحوه دریافت اسناد مناقصه : 

مناقصه گران حائز شرط فوق ، می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ، 
فایل اسناد مناقصه را بدون واریز وجه  بارگیری نمایند.

*نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه : 
مناقصه گران می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ،  فایل اسناد ارزیابی 

کیفی و  اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.
*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 

از ساعت 10:00 صبح روز شنبه به تاریخ 1404/6/8 تا ساعت 19:00 روز  شنبه به تاریخ 1404/6/15.
*تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل  تحویل پاکت تضمین: 

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )اسناد ارزیابی کیفی، 
پاکت الف ،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت 8:00 صبح روز یکشنبه  
به تاریخ 1404/6/30 بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه و به 
صورت لاک و مهر شده تا ساعت 8:30 صبح روز  یکشنبه به تاریخ 1404/6/30 پس از ثبت در 

دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان به آدرس:مشهد – انتهای بلوار وکیل آباد – نرسیده به جاده 
شاندیز – سمت راست – به امور تدارکات و قراردادها –تلفن 36103608– 051 – دورنگار 6103629 

3-051 تحویل نمایند.
*تاریخ و محل گشایش پاکات کیفی:

 ساعت 8:30 صبح روز یکشنبه  به تاریخ 1404/6/30 در محل امور تدارکات و قراردادها.
* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور)شرکت پایا نیرو پاژ-
آقای اسحاقی( به شماره 38676420-051 یا با امور تدارکات و قراردادها به شماره 051-36103608 

)خانم طمنی( تماس حاصل فرمایند.
*به پیشنهادها و مستندات  فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش وپیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت 

مقرر واصل شود ، مطلقا ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*مناقصه گران موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق آیین 
نامه تضمین معاملات دولتی می باشند . به پیشنهادهای فاقد سپرده ،سپرده های مخدوش ، سپرده 

های کمترازمیزان مقرر، چک شخصی ونظایرآن ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*سایراطلاعات وجزئیات دراسنادمناقصه درج شده است .

ضمنا« جهت کسب اطلاعات بیشتربه پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

یک فعال سیاسی گفت: نبود شایسته‌سالاری و 
معیارهای روشن باعث می‌شود کشور از ظرفیت 
نیروهای توانمند محروم شود. این مسئله، همراه با 
افراط‌گرایی، باعث اتلاف سرمایه‌های انسانی کشور 

شده است.
تصمیم‌گیری سریع و قاطع یکی از مهم‌ترین 
عناصر اداره بهنگام کشور است تا بتوان دست‌کم 
مشکلات داخلی را رفع کرد. اکنون که کشور 
درگیر مشکلات عدیده از اقتصاد تا ناترازی‌های 

انرژی است این پرسش مطرح است که آیا شیوه 
مدیریت می‌توانست این مشکلات را بر طرف کند 
و آیا کشور نیاز به کارگزارانی تصمیم‌ساز و قاطع 

دارد؟
جواد آرین‌منش، فعال سیاسی، درباره این 
موضوع به »نامه‌نیوز« گفت: »آقای علی لاریجانی 
شخصیتی شناخته‌شده از خانواده‌ای اصیل 
در عرصه مرجعیت و روحانیت است. او پس از 
پیروزی انقلاب اسامی، مسئولیت‌های مهم و 
متعددی بر عهده داشته و تجربیات ارزشمندی در 
حوزه‌های سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و امنیتی 
کسب کرده است. مدیریت موفق صداوسیما، 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، ۱۲ سال ریاست 

مجلس شورای اسلامی، حضور در سپاه پاسداران 
در جایگاه سیاست‌گذاری و سال‌ها دبیری شورای 
عالی امنیت ملی بخشی در کارنامه او دیده 
می‌شود. صلاحیت او با وجود چنین کارنامه‌ای در 
دو دوره انتخابات ریاست‌جمهوری از سوی شورای 
نگهبان رد شد. این موضوع دلایل گوناگونی دارد؛ 
از جمله نبود شایسته‌سالاری در کشور، وجود 
رانت‌ها و فشار جریان‌های مخالف چهره‌های 
کارآمد و فقدان سازوکارهای شفاف و عادلانه 
برای ارزیابی عملکردها و صلاحیت‌ها. به‌طور 
کلی، شاخص دقیقی برای بررسی صلاحیت‌ها 
وجود ندارد؛ همان‌طور که رئیس‌جمهور فعلی 
هم پیش‌ از انتخابات ریاست‌جمهوری چهاردهم، 

در مرحله اول بررسی صلاحیت‌ها در انتخابات 
دوازدهم مجلس صلاحیتش رد شد که البته 
بعدتر تأیید شد. درباره درباره آقای لاریجانی نیز 
نوعی غفلت صورت گرفت، تویی که حالا در یکی 
از حساس‌ترین مقاطع زمانی کشور در یکی از 

مهم‌ترین مسئولیت‌ها حضور دارد«.
او ادامه داد: »نبود شایسته‌سالاری و معیارهای 
روشن باعث می‌شود کشور از ظرفیت نیروهای 
توانمند محروم شود. این مسئله، همراه با 
افراط‌گرایی، باعث اتلاف سرمایه‌های انسانی کشور 
شده است. در همه دولت‌های گذشته بخش قابل 
توجهی از مدیران با توان به حاشیه رانده شده‌اند و 
نیروهایی که تازه به تجربه و پختگی رسیده بودند، 

با سیاسی‌کاری جناح مقابل کنار گذاشته شدند«.
این فعال سیاسی همچنین بیان کرد: »آقای 
پزشکیان به دلیل آنکه در معرفی وزرا باید به 
چهار مرجع پاسخ می‌داد نتوانست هر نیرویی 
که می‌خواهد وارد دولت کند. تندروها حتی 
آقای ظریف را هم در مقابل معاون راهبردی 
رئیس‌جمهور تحمل نکردند و آن قدر فشار آوردند 
تا کنار برود در حالی که امروز می‌بینیم کشور 
چه قدر به حضور شخصیتی مانند آقای ظریف 
به خصوص در عرصه سیاست خارجی نیاز دارد«.

آرین‌منش در پایان گفت: »ریشه این مشکلات 
در رقابت‌های ناسالم سیاسی، اختلافات ایدئولوژیک 
و فشارهایی است که از سوی جریان‌های افراطی 
هر دو جناح، چه رادیکال‌های اصولگرایان مانند 
نیروهای پایداری و چه رادیکال‌های اصلاح‌طلب، 
وارد می‌شود. چنین فضاسازی‌هایی باعث می‌شود 
نیروهای و مدیران ارزشمند و با تجربه خانه‌نشین 

شوند«.

جواد آرین‌منش:

افراطیون نگذاشتند نیروهای شایسته وارد دولت شوند
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دیپلماسی فناوری‌های پیشرفته در پاسداری از منابع طبیعی خاورمیانه

آینده‌نگاری انرژی سبز
سیدکامران یگانگی

• فناوری‌های ذخیره‌سازی پیشرفته مانند 
باتری‌های حالت جامد یا سامانه‌های ذخیره انرژی 
حرارتی، امکان مدیریت بار و صادرات انرژی پاک 
را فراهم می‌کنند، و از این رهگذر، ابزار چانه‌زنی در 

دیپلماسی انرژی را تقویت می‌سازند.
کشورهایی که این فناوری‌ها را به‌صورت 
یکپارچه در راهبردهای دیپلماتیک خود 
بگنجانند، نه‌تنها در مذاکرات آب‌وهوایی و جذب 
سرمایه‌گذاری خارجی دست بالاتر خواهند 
داشت، بلکه می‌توانند در شکل‌دهی به قواعد بازی 
بازارهای نوین انرژی نقش‌آفرین شوند. نمونه‌هایی 
چون اتحادیه اروپا با »بازار یکپارچه برق سبز« یا 
ژاپن با صادرات فناوری هیدروژن، نشان می‌دهد 
که فناوری‌های نوین، امروز نه حاشیه، بلکه متن 

دیپلماسی انرژی هستند.
تجربه‌های تاریخی و تطبیقی

ایران در تاریخ خود بارها نشان داده است که 
می‌تواند پیوندی خلاقانه میان دانش، منابع، و 
قدرت نرم ایجاد کند. در عصر صفویه، دیپلماسی 
ابریشم تنها ابزاری برای تجارت نبود؛ بلکه شبکه‌ای 
پیچیده از مسیرهای زمینی و دریایی بود که به 
موازات کالا، ایده‌ها، فرهنگ و نفوذ سیاسی را نیز 
منتقل می‌کرد. این دیپلماسی اقتصادی–فرهنگی 
توانست توازن قدرت منطقه‌ای را در کنار توسعه 
اقتصادی داخلی تقویت کند. امروز، انرژی سبز 
می‌تواند همان نقش را ایفا کند؛ با این تفاوت 
که ابزار آن، نه کاروان‌های ابریشم که شبکه‌های 
دیجیتال، فناوری‌های پاک، و ائتلاف‌های علمی–

فناورانه خواهد بود.
در سطح تطبیقی، چند نمونه شاخص نشان 
می‌دهند که چگونه انرژی پاک می‌تواند به محور 

دیپلماسی نوین بدل شود:
• امارات متحده عربی با میزبانی آژانس 
بین‌المللی انرژی‌های تجدیدپذیر )IRENA( و 

برگزاری نشست‌های بین‌المللی COP، خود را 
به‌عنوان گره‌ای مرکزی در دیپلماسی اقلیمی و 

فناوری انرژی تثبیت کرده است.
• عربستان سعودی با پروژه عظیم »نئوم« که 
متکی بر انرژی خورشیدی، بادی و تولید هیدروژن 
سبز است، به دنبال تغییر برند ژئوپلیتیک خود از 
صادرکننده نفت خام به صادرکننده انرژی آینده 

است.
• مراکش با سرمایه‌گذاری در مزرعه خورشیدی 
»نور« و صادرات برق سبز به اروپا، نشان داده که 
حتی کشورهایی با منابع هیدروکربنی محدود 
می‌توانند از مسیر انرژی پاک وارد معادلات 

ژئوپلیتیک شوند.
• اتحادیه اروپا با ایجاد »بازار یکپارچه برق سبز« 
و واردات هیدروژن از شمال آفریقا، نشان می‌دهد 
که همکاری منطقه‌ای در حوزه انرژی پاک، نه 

فقط اقتصادی بلکه راهبردی است.
ایران، با توجه به جایگاه جغرافیایی ممتاز، 
ظرفیت‌های عظیم خورشیدی و بادی، و سابقه 
تاریخی در دیپلماسی اقتصادی، این امکان را دارد 
که انرژی سبز را به ابزار قدرت نرم و اهرم نفوذ 
منطقه‌ای تبدیل کند. اما این امر مستلزم نگاهی 
آینده‌نگر، سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، و 
بهره‌گیری هوشمندانه از سازوکارهای دیپلماسی 

چندجانبه است.
چالش‌ها و تهدیدها

گذار به دیپلماسی انرژی سبز در خاورمیانه، 
گرچه فرصتی تاریخی برای بازتعریف نقش منطقه 
در معادلات جهانی است، اما با موانع و تهدیدهای 
جدی مواجه است که بی‌توجهی به آن‌ها می‌تواند 

این گذار را به تأخیر اندازد یا حتی ناکام بگذارد:
الف. ریسک‌های ژئوپلیتیکی و رقابت فناوری‌های 

راهبردی
رقابت قدرت‌های جهانی بر سر کنترل زنجیره 
تأمین و فناوری‌های کلیدی – از باتری‌های نسل 
جدید و هیدروژن سبز تا سامانه‌های ذخیره‌سازی 

انرژی حرارتی – به یک نبرد ژئوپلیتیک تمام‌عیار 
تبدیل شده است. این رقابت می‌تواند کشورهای 
خاورمیانه را به میدان نفوذ و فشار میان بلوک‌های 
فناوری شرق و غرب بدل کند. نمونه آن، رقابت 
آمریکا و چین بر سر فناوری باتری‌های لیتیوم–

یون است که اثراتش بر بازار سرمایه‌گذاری 
منطقه‌ای کاملاً مشهود است.

ب. وابستگی ساختاری به درآمدهای نفت و گاز
اقتصاد بسیاری از کشورهای منطقه، از جمله 
اعضای اوپک، به‌طور تاریخی بر درآمدهای نفتی 
متکی بوده است. این وابستگی بودجه‌ای و نهادی 
باعث می‌شود گذار به انرژی سبز نه‌تنها چالش 
فنی و سرمایه‌ای، بلکه یک بحران سیاسی و 
اجتماعی نیز باشد. کاهش سهم نفت در سبد 
صادرات، بدون جایگزینی درآمد پایدار، می‌تواند 

تعادل اقتصادی–اجتماعی را بر هم بزند.
ج‌. کمبود سرمایه‌گذاری در تحقیق و توسعه 

بسیاری از کشورهای خاورمیانه هنوز 
زیرساخت‌های پژوهشی و نوآوری لازم برای 
رقابت در بازار فناوری‌های پاک را ندارند. سهم 
اندک تحقیق و توسعه از تولید ناخالص داخلی، 
نبود مراکز تخصصی در حوزه ذخیره‌سازی انرژی، 
یا فقدان پیوند مؤثر میان دانشگاه و صنعت، 
سبب می‌شود این کشورها بیشتر مصرف‌کننده 
فناوری باشند تا تولیدکننده آن. این کمبود، 
قدرت چانه‌زنی منطقه را در دیپلماسی انرژی سبز 

کاهش می‌دهد.
د‌. موانع هماهنگی منطقه‌ای و سیاسی 

نبود سازوکارهای پایدار همکاری منطقه‌ای 
در حوزه انرژی پاک، به رقابت‌های پراکنده و 
پروژه‌های منفرد منجر می‌شود. در حالی که 
پروژه‌های مشترک می‌توانند هزینه‌ها را کاهش 
و ظرفیت‌ها را افزایش دهند، اختلافات سیاسی 
مانع از شکل‌گیری بلوک انرژی سبز خاورمیانه 

شده است.
فرصت‌ها و راهبردها

در برابر چالش‌های گذار به دیپلماسی انرژی 
سبز، خاورمیانه همچنان از فرصت‌های راهبردی 
برخوردار است که در صورت بهره‌گیری 
هوشمندانه می‌تواند جایگاه منطقه را در نظم نوین 

انرژی جهانی ارتقا دهد:
1. ایجاد ائتلاف‌های فناوری سبز منطقه‌ای

تشکیل بلوک‌های همکاری میان کشورهای 
دارای منابع مکمل – از ظرفیت خورشیدی ایران 
و عربستان تا توان بادی مصر و مراکش – می‌تواند 
به ایجاد بازار مشترک انرژی پاک منجر شود. 
چنین ائتلاف‌هایی با تبادل دانش فنی، اشتراک 
زیرساخت و هم‌سویی استانداردها، توان چانه‌زنی 

منطقه را در مذاکرات جهانی افزایش می‌دهد.
2. سرمایه‌گذاری هدفمند در دانشگاه‌ها و مراکز 

نوآوری
توسعه برنامه‌های میان‌رشته‌ای در دانشگاه‌ها، 
ایجاد آزمایشگاه‌های انرژی پاک، و حمایت از 
استارتاپ‌های فناورانه، راهی پایدار برای تربیت 
نیروی انسانی متخصص و آینده‌نگر است. تجربه 
کشورهایی چون کره‌جنوبی و آلمان نشان می‌دهد 
که سرمایه‌گذاری در سرمایه انسانی، ضامن رهبری 

فناورانه در بازار انرژی آینده خواهد بود.
3. دیپلماسی علمی– فناورانه به‌عنوان مکمل 

دیپلماسی سیاسی
حضور فعال در کنفرانس‌ها، ائتلاف‌های 
تحقیقاتی بین‌المللی، و پروژه‌های مشترک فناوری 
سبز، می‌تواند قدرت نرم علمی منطقه را تقویت 
کند. این دیپلماسی دانش‌بنیان، امکان مشارکت 
اثرگذار در معاهدات زیست‌محیطی و اقلیمی را 
فراهم می‌کند و کشورها را از مصرف‌کننده صرف 

به بازیگر تعیین‌کننده بدل می‌سازد.
4. بهره‌گیری از موقعیت جغرافیایی برای 

ترانزیت انرژی پاک 
خاورمیانه می‌تواند با ایجاد خطوط انتقال 
برق سبز و هیدروژن به اروپا، آفریقا و آسیا، از 
موقعیت ژئوپلیتیک خود به‌عنوان پل انرژی پاک 

استفاده کند و به کانون تجارت جهانی انرژی‌های 
تجدیدپذیر بدل شود.

5. توسعه ابزارهای مالی نوآورانه 
انتشار »اوراق قرضه سبز« و ایجاد صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری منطقه‌ای برای پروژه‌های انرژی 
پاک، می‌تواند شکاف سرمایه‌گذاری را پر کند و 

مشارکت بخش خصوصی را افزایش دهد.
جمع‌بندی

خاورمیانه در آستانه یک انتخاب تمدنی و 
راهبردی قرار دارد: یا همچنان در چارچوب 
پارادایم انرژی قرن بیستم – متکی بر صادرات 
هیدروکربن خام و معادلات قدرت کوتاه‌مدت – 
باقی بماند و در رقابت جهانی بر سر انرژی‌های 
پاک و فناوری‌های سبز به حاشیه رانده شود، 
یا با آینده‌نگاری هوشمندانه، سرمایه‌گذاری در 
فناوری‌های پیشرفته، و شکل‌دهی به ائتلاف‌های 
نوآورانه، جایگاه خود را به‌عنوان پیشگام دیپلماسی 

انرژی سبز تثبیت کند.
این انتخاب تنها بعُد اقتصادی ندارد؛ بلکه 
سرنوشت ژئوپلیتیک و امنیت ملی بسیاری از 
کشورهای منطقه را تعیین خواهد کرد. در جهانی 
که تغییرات اقلیمی به‌سرعت در حال بازتعریف 
مرزهای قدرت است، پاسداری از منابع طبیعی 
نه یک وظیفه اخلاقی صرف، بلکه یک ضرورت 
امنیتی و ژئوپلیتیکی است که بی‌توجهی به آن 
می‌تواند به فرسایش قدرت ملی، کاهش نفوذ 

منطقه‌ای، و وابستگی فناورانه بینجامد.
اگر خاورمیانه بتواند منابع انرژی پاک خود – از 
خورشید و باد تا هیدروژن سبز – را با دیپلماسی 
علمی–فناورانه گره بزند، نه‌تنها می‌تواند در 
معادلات انرژی جهانی نقش تعیین‌کننده ایفا کند، 
بلکه قادر خواهد بود از انرژی سبز به‌عنوان سلاح 
ژئوپلیتیک نرم برای ایجاد ثبات، همگرایی و نفوذ 
پایدار استفاده نماید. آینده منطقه در گرو آن است 
که امروز، راه سبز را به‌عنوان مسیر استراتژیک قرن 

بیست‌ویکم برگزیند.

بهرام امیراحمدیان

پس از سال‌ها مجادله و کشمکش بین 
جمهوری آذربایجان و ارمنستان، پس از جنگ 
دوم قره‌باغ و پیروزی آذربایجان بر ارمنستان 
و آزادسازی اراضی اشغال‌شده و تهدیدهای 
نظامی و اقتصادی جمهوری آذربایجان دال 
بر تسخیر نظامی منطقه سیونیک و راه‌اندازی 
کریدور زنگه‌زور و چندین جلسه دیدار بین 
سران دو کشور، ناگهان شایعه حضور آمریکا در 
منطقه و اجاره صدساله کریدور زنگه‌زور به یک 
کنسرسیوم متشکل از شرکت‌های آمریکایی و 

غیرآمریکایی، بر سر زبان‌ها افتاد.
رهبران ارمنستان و آذربایجان روز جمعه 
۸اوت ۲۰۲۵ )۱۷مرداد ۱۴۰۴( توافق‌نامه صلح 
را در کاخ سفید امضا کردند. این توافقی است 
که با میانجیگری ایالات متحده انجام شد و 

دهه‌ها درگیری را به پایان می‌رساند.
دو کشور در قفقاز جنوبی توافق‌نامه‌هایی را با 
یکدیگر و همچنین ایالات متحده امضا کردند 
که مسیرهای حمل‌ونقل کلیدی را بازگشایی 
می‌کند و درعین‌حال به ایالات متحده اجازه 
می‌دهد از نفوذ روبه‌کاهش روسیه در منطقه 
استفاده کند. این سند شامل توافقی است که 
یک کریدور ترانزیتی بزرگ ایجاد می‌کند که 
آذربایجان را به منطقه نخجوان خود متصل 
می‌کند و ایالات متحده دارای حقوق توسعه 
این کریدور است. کاخ سفید گفت که قرار 
است این کریدور »مسیر ترامپ برای صلح و 

رفاه بین‌المللی« نام‌گذاری شود.
 کاخ سفید گفت که جدا از این توافق‌نامه 
مشترک، ارمنستان و جمهوری آذربایجان 

هر دو قراردادهایی را با ایالات متحده امضا 
کردند که هدف آن تقویت همکاری در زمینه 
انرژی، فناوری و اقتصاد است. جزئیات بیشتر 
منتشر نشده است.جمهوری اسلامی ایران 
درباره مسائل سیاست خارجی یک بلندگوی 
رسمی دارد و آن هم وزارت امور خارجه است. 
اعلام مواضع اشخاص و سازمان‌ها و نهادها و 
خبرگزاری‌ها درباره سیاست خارجی جمهوری 
اسامی ایران موضع رسمی کشور به‌شمار 

نمی‌رود.
هرگونه اظهارنظر، انتقاد، و اعلام موضع از 
خارج از این تریبون، برای دولت جمهوری 
اسامی ایران دردسرساز خواهد بود و از نظر 
حقوقی احتمال دارد تبعات منفی در پی داشته 
باشد.در بیانیه وزارت خارجه درباره رویداد فوق 
آمده است: »جمهوری اسامی ایران ضمن 
تأکید بر اتخاذ تمامی تدابیر سیاسی، حقوقی و 
اقتصادی برای تأمین حقوق و منافع ملی خود، 
باور دارد که ایجاد مسیرهای ارتباطی و رفع 
انسداد شبکه‌های مواصلاتی زمانی در خدمت 
ثبات، امنیت و توسعه اقتصادی ملت‌های 
منطقه خواهد بود که در چارچوب منافع 
متقابل، رعایت حاکمیت ملی و تمامیت ارضی 
کشورهای منطقه و بدون مداخلات خارجی 

باشد. 
جمهوری اسامی ایران آماده تداوم 
همکاری‌های سازنده و مبتنی بر منافع متقابل 
با هر دو کشور جمهوری آذربایجان و جمهوری 
ارمنستان برای صیانت از صلح و ثبات و توسعه 
اقتصادی منطقه از طریق همکاری‌های دوجانبه 
و منطقه‌ای، همچون سازوکار ۳+۳، می‌باشد«.

در این شرایط در شبکه‌های اجتماعی و 

روزنامه‌ها درباره خطر حضور ایالات متحده 
و گسترش ناتو به مرزهای جمهوری اسلامی 

ایران هشدار می‌دهند.
یادآور می‌شود که ایالات متحده آمریکا در 
ارمنستان،جمهوری آذربایجان، گرجستان و 
ترکیه )کشورهای همسایه در شمال غرب 
ایران( سفارتخانه‌های فعال دارد. ایران ۵۳۴ 
کیلومتر با ترکیه مرز مشترک دارد. ترکیه عضو 
ناتوست و از دهه پنجم قرن بیستم عضو این 
سازمان است؛ از این نظر به اعتباری، ایران 
با قلمرو عملیاتی ناتو، هم‌مرز است. کریدور 
زنگه‌زور در داخل قلمرو ایران نیست، بلکه 
در شمال مرزهای مشترک ما در داخل خاک 

ارمنستان قرار دارد. 
ارمنستان بر کریدور حق حاکمیت دارد 
و قوانین و مقررات حاکم بر کریدور از آنِ 
دولت ارمنستان است. انتخاب واگذاری اداره 
کریدور به هر شرکت یا دولتی با صلاحدید 
سیاست خارجی و تصمیم دولت و پارلمان 
ارمنستان است. همان‌طور که ایران با روسیه 
در کریدور شمال-جنوب با هم همکاری دارند 
و این همکاری هیچ ارتباطی با دولت جمهوری 

آذربایجان و دیگر دولت‌های همسایه ندارد.
ایران نمی‌تواند به ارمنستان اعتراضی نسبت 
به امضای قرارداد با هر کشوری یا شرکتی 
داشته باشد، مگر اینکه این همکاری عملًا بر 
ضد ایران و تهدیدکننده امنیت ملی ایران باشد. 
در حال حاضر به‌جز نگرانی‌هایی برای عواقب 
آینده این ساختار کریدوری، تهدیدی از سوی 
ارمنستان و آذربایجان و ایالات متحده از سوی 

کریدور زنگه‌زور علیه ایران متصور نیست. 
با این وجود در ایران از دیدگاه‌های 

کارشناسی برخی نگرانی‌های امنیتی از حضور 
نظامی ایالات متحده و اسرائیل )که هر دو 
روابط نزدیکی با جمهوری آذربایجان دارند( 

پس از عملیاتی شدن کریدور متصور است.
از سوی دیگر نمی‌توان انتظار داشت که مرز 
مشترک ایران و ارمنستان مسدود و رابطه ایران 
با دریای سیاه از طریق گذر از خاک ارمنستان و 
گرجستان قطع شود.در سال‌های تیرگی روابط 
قطر با عربستان در شورای امنیت خلیج فارس، 
ایران ابتکار »کریدور خلیج فارس-دریای سیاه« 
را با گذر از جمهوری آذربایجان-ارمنستان و 
گرجستان پیشنهاد کرد و به ‌دنبال عملیاتی 

شدن آن بود.
ایران در سال‌های پس از آغاز درگیری‌های 
ارمنستان و آذربایجان بر سر مسئله قره‌باغ 
در آستانه فروپاشی شوروی، و بسته‌شدن 
راه ارتباطی جمهوری آذربایجان با نخجوان، 
مسیری را در امتداد خطوط مرزی در داخل 
خاک ایران در اختیار جمهوری آذربایجان 
گذاشت که تاکنون نیز )این بار به نام »کریدور 

ارس«( ادامه دارد.
 الهام علی‌اف، رئیس‌جمهور آذربایجان، 
موافقت خود را با همکاری با ایران در 
بهسازی مسیر ارس و جایگزینی آن با کریدور 
ارس اعلام کرده بود و ایران در این مسیر 
سرمایه‌گذاری‌هایی انجام داده است. ولی 
جمهوری آذربایجان با کشیدن پای ایالات 
متحده و ترکیه و نیز اسرائیل به منطقه باید 
مسئولیت و عواقب پیامدهای ناگوار آن در 
تغییر جغرافیای سیاسی منطقه را بر عهده 
بگیرد و به یاد داشته باشد در خانه شیشه‌ای 

خود نمی‌تواند به همسایه سنگ پرتاب کند.

همچنین ارمنستان و شخص نیکول 
پاشینیان با شخصیت متزلزل و سیاست یکی 
به نعل و یکی به میخ باید متوجه رفتار خود 
با ایرانی باشد که با احداث پل دوستی بر روی 
رود ارس این کشور را از تنگنای محاصره و 
گرسنگی دوره درگیری با آذربایجان نجات داد 
و همین پل امروز برای مبادلات با ایران مورد 

استفاده ملت ایران و ارمنستان است.
امضای ناگهانی موافقت‌نامه احداث کریدور 
زنگه‌زور با کنسرسیومی به رهبری ترامپ 
)که با حمله نظامی ۱۳ ژوئن به ایران برخلاف 
کنوانسیون‌های بین‌المللی عدم حمله نظامی 
به تأسیسات هسته‌ای( هم‌زمان با تجاوز رژیم 
صهیونیستی به سایت‌های هسته‌ای ایران حمله 
کرده است، از در دوستی درآمده و پای آمریکا 
را به منطقه کشانده است.برخی شخصیت‌های 
ایرانی نسبت به این موافقت‌نامه اظهارات تندی 
علیه ترامپ و رهبران آذربایجان و ارمنستان 

اظهار داشته‌اند.
افکار عمومی در ایران علیه این روند 
نامتعادل و ناگهانی در منطقه و در همسایگی 
شمال غربی ایران است. ایران در ادامه بهسازی 
کریدور ارس به موازات کریدور »مسیر 
ترامپ« جدی است و این راه مواصلاتی و 
استراتژیک-نظامی برای جابه‌جایی تجهیزات 
و نیروهای نظامی برای مراقبت از مرزهای 

میهن را تسهیل خواهد کرد.

ارمنستان مسئول واگذاری

این ۳ کشور در زنگه زور مزاحم ایران می‌شوند؟
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یک فعال اقتصادی می‌گوید: به طور کلی با 
چهار قطعنامه، ارتباط ما با اقتصاد جهان قطع 
می‌شود. از آنجایی هم که قطعنامه سازمان ملل 
است نه تحریم‌های آمریکا، امکان دور زدن 
تحریم وجود ندارد و تمامی کشورهای عضو 
سازمان، فارغ از صحیح یا غلط بودن قطعنامه، 

موظف به اجرای آن هستند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
اقتصاد۲۴؛ افزایش شدید نرخ ارز در بازار آزاد 
ایران طی هفته‌های اخیر، بار دیگر نگاه‌ها را به 
سمت تحولات سیاسی و اقتصادی بین‌المللی 
و تأثیر مستقیم آنها بر معیشت مردم و ثبات 
اقتصادی کشور معطوف کرده است. در صدر 
این تحولات، احتمال فعال شدن مکانیسم ماشه 
توسط قدرت‌های غربی به‌عنوان یکی از ابزار‌های 
فشار سیاسی و حقوقی، نقش پررنگی در تشدید 
نگرانی‌ها و بی‌اعتمادی نسبت به آینده روابط 

خارجی ایران ایفا کرده است.
از شلیک »ماشه« تا قفل »ثبت 

سفارش«
مکانیسم ماشه که در چارچوب توافق برجام 
تعریف شده بود، به کشورهایی، چون فرانسه، 
بریتانیا و آلمان این امکان را می‌دهد که در 
صورت نقض تعهدات از سوی ایران، تحریم‌های 
سازمان ملل را به‌طور خودکار بازگردانند. 
هرچند این اقدام از منظر حقوقی و سیاسی 
محل مناقشه است، اما آثار روانی و اقتصادی آن 

بر بازار ارز ایران غیرقابل انکار است.
در چنین فضایی، بازار ارز که همواره به‌عنوان 
دماسنجی حساس نسبت به تحولات سیاسی 
عمل می‌کند، به سرعت واکنش نشان داده 
و شاهد جهش‌های ناگهانی در قیمت دلار 

بوده‌ایم. فعال شدن مکانیسم ماشه نه‌تنها 
سیگنال منفی به سرمایه‌گذاران داخلی و 
خارجی ارسال کرده، بلکه چشم‌انداز مبهمی از 
آینده تعاملات اقتصادی ایران با جهان را ترسیم 
کرده است. این وضعیت، به‌ویژه در شرایطی 
که اقتصاد ایران با چالش‌های ساختاری و 
تورم مزمن دست‌وپنجه نرم می‌کند، می‌تواند 
به تشدید بی‌ثباتی‌های مالی و کاهش اعتماد 

عمومی منجر شود.
اما آنچه این بحران ارزی را پیچیده‌تر کرده، 
بسته بودن ثبت سفارش شرکت‌ها در هفته‌های 
اخیر است. بسیاری از شرکت‌های وارداتی و 
تولیدی، به دلیل محدودیت‌های اعمال‌شده در 
سامانه‌های ثبت سفارش، قادر به تأمین مواد 
اولیه، قطعات و کالا‌های مورد نیاز خود نبوده‌اند. 
این اختلال در زنجیره تأمین، نه‌تنها موجب 
افزایش تقاضای غیررسمی برای ارز شده، بلکه 
به‌طور مستقیم بر قیمت تمام‌شده کالا‌ها و 
خدمات اثر خواهد گذاشت. در واقع، بسته بودن 
ثبت سفارش به‌عنوان یک عامل داخلی، در کنار 
فشار‌های خارجی ناشی از مکانیسم ماشه، به 
افزایش قیمت دلار دامن زده و شرایط را برای 

فعالان اقتصادی دشوارتر کرده است.
به تازگی اتاق بازرگانی هشدار داده است که 
در صورت فعال شدن مکانیسم ماشه، احتمال 
رکود عمیق، تورم ۹۰ درصدی، نرخ ارز ۱۶۵ 
هزار تومانی، رشد اقتصادی منفی سه درصد، 
سقوط ارزش دلاری بورس و افزایش نرخ 

بیکاری تا ۱۴ درصد وجود دارد.
ایران باید با دنیا گفتگو کند!

مسعود دانشمند، عضو هیأت نمایندگان اتاق 
بازرگانی ایران در پاسخ به اینکه جهش قیمت 

دلار صرفا به مکانیسم ماشه باز می‌گردد یا 
ریشه در بسته شدن ثبت سفارش‌ها نیز دارد؟ 
به اقتصاد ۲۴ گفت: »اینکه قیمت دلار از ۸۰ 
هزار به ۹۰ هزار تومان رسید به دلیل بسته 
بودن ثبت سفارش‌ها بود. این محدودیت هم 
به این دلیل بود که به نظر ذخایر ارزی دولت 
کافی نیست و آن برآوردی که مبنی بر این بود 
که از صادرات، به خصوص صادرات نفت درآمد 
به دست آورد، با احتمال پیش بینی مکانیسم 
ماشه، به وقوع نخواهد پیوست. از این رو دولت 
سعی می‌کند ارز کمتری ارائه کند و در نتیجه 
ثبت سفارش را بسته است. اما این هیجان سه 
چهار روز گذشته که دلار از حدود ۹۰ هزار به 
بالای ۱۰۰ هزار تومان رساند، ناشی از هیجان 

بازار است.«
وی ضمن تاکید بر اینکه هیجان چند روز 

گذشته بازار ارز قطعا مربوط به مکانیسم ماشه 
است، افزود: »مردم نگاه می‌کنند که مکانیسم 
ماشه باعث کاهش درآمد ارزی دولت و کاهش 
ارائه ارز در سیستم بازار می‌شود. به دنبال آن 
قیمت دلار و کالا‌ها افزایش پیدا می‌کند و 
ازاین‌رو برای جلوگیری از کاهش ارزش ریال آن 
را به دلار تبدیل می‌کنند؛ بنابراین یک تقاضای 
اضافه‌ای وارد بازار شده و قیمت دلار افزایش 

پیدا کرده است.«
این فعال حوزه کشتیرانی در پاسخ به اینکه 
باتوجه به تجربه قبلی، بازگشت قطعنامه ۱۸۰۳ 
چه اثراتی بر صنعت لجستیک ایران می‌گذارد؟ 
گفت: »همه این قطعنامه‌ها در راستای این است 
که مانع هر نوع تبادل با ایران شوند. به طور 
کلی با چهار قطعنامه، ارتباط ما با اقتصاد جهان 
قطع می‌شود. از آنجایی هم که قطعنامه سازمان 

ملل است نه تحریم‌های آمریکا، امکان دور زدن 
تحریم وجود ندارد و تمامی کشورهای عضو 
سازمان فارغ از صحیح یا غلط بودن قطعنامه، 

موظف به اجرای آن هستند.«
دانشمند درباره وضعیت ایران در صحنه 
تحریم‌های  بازگشت  بین‌الملل، درصورت 
سازمان ملل، بیان کرد: »ما این تجربه را 
داشته‌ایم و تا پیش از سال ۲۰۱۵ این 
قطعنامه‌ها بود. حتی چینی‌ها هم نمی‌توانستند 
کاری برای ما انجام دهند چراکه در 
قطعنامه‌های سازمان ملل، همه اعضا ملزم به 
اجرای آن هستند. در سال ۲۰۱۲ آمریکایی‌ها 
مصوبه‌ای داشتند که بر مبنای آن به ۶ کشور 
ترکیه، چین، ژاپن، تایوان، کره و هند اجازه 
داده شد که در قبال خرید نفت از ایران، 
کالا‌های ساخت خود را به ایران بدهند. از اینجا 
بود که ما نفت و محصولات پتروشیمی به چین 
و هند می‌فروختیم، اما آنها کالا به اندازه کافی 
نداشتند تا به ما بدهند در نتیجه پول ما نزد آنها 
ماند. الان با بازگشت قطعنامه‌های سازمان ملل، 
کشور‌ها هم نمی‌توانند چنین کاری انجام دهند 
مگر اینکه سازمان ملل قطعنامه‌ای صادر و این 

کشور‌ها را مستثنی کند.«
وی در پاسخ به اینکه با فرض فعال شدن 
مکانیسم ماشه و بازگشت تحریم‌ها، ایران چه 
راه حلی دارد؟ گفت: »ایران باید با دنیا و سازمان 
ملل و شورای امنیت گفت‌و‌گو کند و تحریم‌ها را 
از این مسیر بردارد چراکه الان سه کشور اروپایی 
به علاوه کشور‌های آمریکایی و اقمارشان یک 
صف ایستادند. هند و چین و روسیه ممکن است 
یک طرف بایستند ولی قدرت‌ها در مقابل ما 

هستند و ما در این صف‌بندی قدرتی نداریم.«

درصورت بازگشت قطعنامه‌های سازمان ملل، حتی چینی‌ها هم نمی‌توانند کاری برای ما انجام دهند؛

جهش دلار!

»آگهی مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه( به شماره ط/ 404/17 «
شرکت برق منطقه ای خراسان در نظردارد » عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه )PM( ساختمان ها و تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی شمال شرکت برق منطقه 

ای خراسان » را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه ( به پیمانکار حائز شرایط ذیل واگذار نماید. 

شناسه آگهی1990289 	

 روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

http://tender.tavanir.org.ir                             	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                                     پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                                »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                     	  پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار_ ریال مدت پیمان موضوع مناقصه شماره مناقصه شماره فراخوان  درسامانه ستاد

منابع داخلی
(غیرعمرانی)

2،669،836،735 12 ماه  ساختمان ها و (PM) عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه
 تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی شمال

شرکت برق منطقه ای خراسان

ط/404/17 2004001123000020

*شرط لازم  جهت شرکت در مناقصه:
1. دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو و حداقل پایه 5 

تأسیسات از سازمان برنامه و بودجه و ظرفیت آزاد . 
*نحوه دریافت اسناد مناقصه : 

مناقصه گران حائز شرط فوق ، می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ، 
فایل اسناد مناقصه را بدون واریز وجه  بارگیری نمایند.

*نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه : 
مناقصه گران می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ،  فایل اسناد ارزیابی 

کیفی و  اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.
*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 

از ساعت 10:00 صبح روز شنبه به تاریخ 1404/6/8 تا ساعت 19:00 روز  شنبه به تاریخ 1404/6/15.
*تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل  تحویل پاکت تضمین: 

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )اسناد ارزیابی کیفی، 
پاکت الف ،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت 8:00 صبح روز یکشنبه  
به تاریخ 1404/6/30 بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه و به 
صورت لاک و مهر شده تا ساعت 8:30 صبح روز  یکشنبه به تاریخ 1404/6/30 پس از ثبت در 

دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان به آدرس:مشهد – انتهای بلوار وکیل آباد – نرسیده به جاده 
شاندیز – سمت راست – به امور تدارکات و قراردادها –تلفن 36103608– 051 – دورنگار 6103629 

3-051 تحویل نمایند.
*تاریخ و محل گشایش پاکات کیفی:

 ساعت 9:00 صبح روز یکشنبه  به تاریخ 1404/6/30 در محل امور تدارکات و قراردادها.
* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور)شرکت پایا نیرو پاژ-
آقای اسحاقی( به شماره 38676420-051 یا با امور تدارکات و قراردادها به شماره 051-36103608 

)خانم طمنی( تماس حاصل فرمایند.
*به پیشنهادها و مستندات  فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت 

مقرر واصل شود ، مطلقا ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*مناقصه گران موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق آیین 
نامه تضمین معاملات دولتی می باشند . به پیشنهادهای فاقد سپرده ،سپرده های مخدوش ، سپرده 

های کمترازمیزان مقرر، چک شخصی ونظایرآن ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*سایراطلاعات وجزئیات دراسنادمناقصه درج شده است .

ضمنا« جهت کسب اطلاعات بیشتربه پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:
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اگرچه »شاهنامه« و فردوسی همواره در معرض 
نقد روشنفکرانی چون علی حصوری، احمد شاملو 
و ابراهیم گلستان بوده و مرور تاریخ نقد شاهنامه 
نشان می‌دهد بسیاری از روشنفکران و پژوهشگران 
معاصر، بی‌آنکه به فردوسی توهین کنند، با خوانشی 
نوین از اسطوره‌ها و روایت‌های شاهنامه، نقدهایی 
جدی و گاه بسیار تند به آن وارد کرده‌اند اما آن‌چه 
این روزها در پیوند با نام زینب موسوی به سر خط 
خبرها تبدیل شده است، نه نقد که چنگ زدن 
به صورت یکی از بزرگان ادبیات کلاسیک ایران 
است. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین؛ زمانی که ست گراهام-اسمیت رمان 
کلاسیک »غرور و تعصب« جین آستن را با آشوب 
زامبی‌ها آمیخت و »غرور و تعصب و زامبی‌ها« را 
نوشت یا آلیس رندال »بر باد رفته«‌ی مارگارت 
میچل را از دیدگاه یک برَده به نام سینارا به »بر باد 
می‌رود« تبدیل کرد هیچ‌کس شوخی با مهم‌ترین 
آثار ادبیات کلاسیک را به باد انتقاد نگرفت و از 
تقدس این آثار نگفت. آن‌چه اتفاق افتاده بود اما، نه 
فحاشی به نویسندگان این آثار بود نه تحقیرشان 
با عباراتی جنسی. گراهام ـ اسمیت و رندال دست 
به خلق پارودی یا نقیضه‌نمای آثاری بزرگ؛ »غرور 
و تعصب« و »بر باد رفته« زده بودند. بحث این 
روزهای حوزه فرهنگ‌وهنر؛ آن‌چه زینب موسوی 
)امپراتور کوزکو( در برنامه‌ای یوتیوبی در مورد 
»شاهنامه« و فردوسی گفته است اما نه پارودی‌ 
که شوخی در نازل‌ترین سطح است. یک شوخی 
نازل که به عقیده بسیاری قصدش برگشتن به 
سرخط خبرهاست و گرفتن بازدید و لایک بیشتر. 
حتی اگر به قیمت چنگ زدن به صورت بزرگان 

ادبیات کلاسیک ایران باشد.
شاملو و حصوری: ضحاک؛ اسطوره‌ای 

بازگوکننده‌ آرزوهای طبقات محروم
برای مشاهده فرسنگ‌ها فاصله میان نقد و 

آن‌چه زینب موسوی انجام داده است کافی‌ست 
اتهام »حمایت فردوسی از نظام طبقاتی« را که 
با علی حصوری آغاز و با احمد شاملو پی گرفته 

شد، ردیابی کرد.  
»سرنوشت یک شمن: از ضحاک به اودن« 
نوشته علی حصوری نخست در سال  ۱۳۷۸ با 
نام »ضحاک« در نشر چشمه چاپ شد. چاپ دوم 
این کتاب در سال ۱۳۸۸ با تجدید نظری اساسی 
به بازار آمد. چنان‌چه در پشت جلد آن چنین 
می‌خوانیم: »این کتاب )سرنوشت یک شمن: از 
ضحاک به اودن( که پیش‌تر با نام »ضحاک« چاپ 
شده بود تجدیدنظری اساسی در آن کتاب است. 
بخش نخست کتاب از اژدهای باستانی ایران سخن 
می‌گوید و می‌کوشد نشان دهد که اسطوره‌ای 
مستقل از ضحاک است. بخش دوم با مقایسه 
ضحاک با یکی از شمن- خدایان اسکاندیناوی 
می‌خواهد نشان دهد که ضحاک هم شمنی از آن 
جامعه اشتراکی بوده و همانندی در فرهنگ‌های 
دیگر؛ هند و اروپایی دارد و فرزندان او بعدها اگرچه 

ضعیف شدند اما در جامعه ایرانی اثر داشتند.«
حصوری خود در یادداشتی بر چاپ دوم این 
کتاب چنین می‌نویسد: »در این کتاب من از دو 
اسطوره سخن گفته‌ام. یکی اسطوره اژدها که آن 
را ازجمله دیوهای خشکی می‌شمارند )امروز حتی 
بر این نظر هم به کلی انتقاد دارم و اگر فرصت 
باشد آن را جداگانه خواهم نوشت اما در این‌جا 
اشاره‌ای به آن می‌کنم( دیگری ضحاک که اگرچه 
در اوستا اژدها شمرده شده اما شواهد دیگر حتی 
در خود اوستا نشان می‌دهد که شاهخدایی است 
و در آثار دیگر شمنی بزرگ و نماینده جامعه 
اشتراکی است. روشن است که این دو اسطوره به 
دلیل اشتراک نام در هم رفته است. )و ازجمله 
شروو هم فریب همین درهم‌رفتگی را خورده و در 
دام آن افتاده است( در حالی که اسطوره ضحاک 

ماردوش )و به طوری که خواهیم دید، مار مرد( 
ربطی به اژدها ندارد.«

 مهم‌ترین منبعی که احمد شاملو برای 
سخنرانی در هشتمین کنفرانس مرکز پژوهش و 
تحلیل مسائل ایران در دانشگاه کالیفرنیا- برکلی 
)آوریل ١٩٩۰( برای صحبت در مورد ضحاک به 
آن استناد می‌کند مقاله‌ای راجع به ضحاک نوشته 
علی حصوری است. او در بخشی از سخنرانی‌اش 
می‌گوید: »حالا ببینیم قضیه‌ ضحاک چیست؟ 
آقای حصوری، یکی از دوستان من که محققی 
گران‌مایه است، در مقاله‌ای راجع به اسطوره‌ 
ضحاک می‌نویسد: جمشید جامعه را به طبقات 
تقسیم کرد: طبقه‌ روحانی، طبقه‌ نجبا، طبقه‌ 
سپاهی، طبقه‌ پیشه‌ور و کشاورز و غیره… بعد 
ضحاک می‌آید روی کار. بعد از ضحاک، فریدون 
که با قیام کاوه‌ آهنگر به سلطنت دست پیدا 
می‌کند، می‌بینیم اولین کاری که انجام می‌دهد، 
بازگرداندن جامعه است به همان طبقات دوره‌ 

جمشید....
این به ما نشان می‌دهد که ضحاک در دوره‌ 
سلطنت خودش که درست وسط دوره‌های 
سلطنت جمشید و فریدون قرار داشته، طبقات 
را در جامعه به هم ریخته بوده.... پیداست که 
اسطوره‌ ضحاک، بدین صورتی که به ما رسیده، 
پرداخته‌ ذهن مردم است. آن‌ها چرا باید آرزو 
کنند فریدونی بیاید و بار دیگر آن‌ها را به اعماق 
براند، یا چرا باید از بازگشت نظام طبقاتی قند در 
دل‌شان آب شود؟ پس از دو حال خارج نیست: یا 
پردازندگان اسطوره، کسانی از طبقه‌ مرفه بوده‌اند 
)که این بسیار بعید به نظر می‌رسد(، یا ضبط‌کننده‌ 
اسطوره )خواه فردوسی، خواه مصنف خدای‌نامک 
که مأخذ شاهنامه بوده( کلک زده، اسطوره‌ای را 
که بازگوکننده‌ آرزوهای طبقات  محروم بوده، به 
صورتی که در شاهنامه می‌بینیم درآورده و ازاین 

طریق، صادقانه از منافع خود و طبقه‌اش طرفداری 
کرده....

قیام مردم بر علیه ضحاک، عملاً قیام توده‌های 
آزاد شده از قید و بندهای جامعه‌ اشرافی است 
برضد منافع خویش و درحقیقت کودتایی است 
که اشراف خلع ید شده به راه انداخته‌اند ازطریق 
تحریک اجامر و اوباش برعلیه ضحاک که آن‌ها را 
خاکسترنشین کرده. سوال این است که خوب، پس 
از پیروزی‌ قیام، چرا سلطنت به فریدون تفویض 
می‌شود؟ چون فریدون از خانواده‌ سلطنتی است و 
به قول فردوسی، فرّ  شاهنشهی دارد، یعنی خون 
سلطنتی )که این بنده مطلقاً از فرمول شیمیایی‌ 
چنین خونی اطلاع ندارد( در رگ‌هایش جاری 
است! این به‌اصطلاح فرّ شاهنشهی موضوعی است 

که فردوسی مدام روی‌اش تکیه می‌کند.«
این سخنرانی شاملو که در این‌جا تنها بخش 
کوتاهی از آن ذکر شد در کوتاه‌مدت جنجال‌ بسیار 
برانگیخت و پای موافقان و مخالفان بسیاری را به 
میانه‌ بحث باز کرد. یکی از افرادی که در برابر این 
نظریه به‌شدت موضع گرفت و واکنش سختی از 
خود نشان داد، فریدون جنیدی، ایران‌شناس و 
پژوهشگر تاریخ و زبان‌های باستانی بود. او در قالب 
مقاله‌ای طویل ضمن بیان نظریات خود درباره 
ماجرای ضحاک و فریدون، به شدت از احمد 
شاملو انتقاد و تیتر مقاله خود را چنین انتخاب 
کرد: »آقای احمد شاملو؛ تو را با نبرد دلیران چه 

کار؟«
بیضایی: سوءتفاهم تاریخی در خوانش متن 

به جا مانده از ابوریحان
بهرام بیضایی اما سال ۱۳۸۹ در گفت‌وگو با 
ایلنا، نظریات عنوان شده توسط علی حصوری و 
احمدشاملو پیرامون ماجرای ضحاک و فریدون 
را چنین کامل می‌کند که: »من با نظر آن‌ها 
موافق نیستم و پیش‌تر از آنان نظرات خود را در 

نمایشنامه »اژدهاک« که البته یک برخوانی هنری 
از داستان ضحاک است، بیان کرده‌ام. نمایشنامه 
»اژدهاک« حدودا ده سال قبل از نظریه‌پردازی 
علی حصوری و سخنرانی احمد شاملو، یعنی در 
سال ۱۳۴۵ برای اولین بار )ماهنامه پیام نوین 
شماره ۱( منتشر شد. این نمایشنامه هرچند یک 
اثر هنری بود، اما بیانگر نگرش من به ماجرای 

ضحاک است.«
او که معتقد است غیراز علی حصوری و احمد 
شاملو، افراد دیگری نیز راجع به ضحاک مطالب 
متفاوتی نقل کرده‌اند. بیضایی می‌گوید: »به عقیده 
من علی حصوری و پس از وی، احمد شاملو در 
خوانش متن به جا مانده از ابوریحان بیرونی )که 
مورد استناد اصلی آنان واقع شده( اشتباه کرده‌اند 
و این اشتباه باعث شده نگاه درستی به ماجرای 

ضحاک نداشته باشند.«
جز علی حصوری و احمد شاملو، روشنفکر 
دیگری که به فردوسی می‌تازد، ابراهیم گلستان 
است. گلستان، هم در کتاب »نامه به سیمین« و هم 
در نامه‌ای به نادر ابراهیمی، به فردوسی حمله‌هایی 
سخت می‌کند. او در نامه‌ای به تاریخ ۲۱ دسامبر 
۱۹۹۱ خطاب به نادر ابراهیمی می‌نویسد:  »حالا 
بگو که فردوسی تاریخ و همچنان زبان برایت به 
مرده‌ریگ گذاشته است، مختاری. اما این چه 
جور تاریخ است یا حتی چه جور اسطوره است؟ 
اسطوره‌ای که جهان پهلوان آیت مردانگی‌اش سر 
نوجوان بی‌گناه کلاه می‌گذارد تا با خنجر جگر او را 
بدراند بعد می‌نشیند به گریه سردادن. یا کاوه‌اش 
تحمل کرد بیش از بیست فرزندش را خوراک مار 
بسازند و تنها پس از رسیدن نوبت به بیست و 
چندمین فرزند آن وقت پا شد علم برداشت. از 
قصه‌های کودکانه فقط مغزهای کودکانه راضی‌اند. 
بدتر، از قصه‌های کودکانه مغزها کودکانه می‌مانند. 

که مانده است و می‌بینیم.«

شاهنامه؛ از نقد جدی روشنفکران تا شوخی نازل مجازی؛

وقتی مرزهای نقد و شوخی 
جابه‌جا می‌شوند

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره 140460306020000334 مورخ 
1404/05/18 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طاهره چکنه 
به شناسنامه شماره 157کد ملی 5629807811 صادره  بجستان  فرزند 
محمدرضا  درششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 318/05 مترمربع 
قسمتی از پلاک ثبتی 2175 فرعی یک اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه 
ثبت ملک بجستان به آدرس: بجستان- خیابان امام خمینی )ره( -میدان 
صاحب الزمان )عج(- کوچه شهدا خریداری مع الواسطه از محل مالکیت  آقای 
حسن کفاش و خانم طاهره اخوان ثبت شده ذیل صفحه 405 دفتر املاک 
جلد 5 محرز گردیده است.لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این 
آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در 
شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/24 م.الف543
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022001274 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه 

بلامعارض متقاضی آقای محمد صوفی  کد ملی 0849446430 فرزند براتعلی 
بشماره شناسنامه صادره 17 از فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
6706/07 متر مربع  پلاک 10 فرعی از 275 اصلی واقع در بخش 13 خریداری 
از مالک رسمی آقای علیرضا معینی خواه محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف133
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306267003761 مورخ 1404/05/26 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  
آقای عباسقلی توکلی ترنیک فرزند برات علی بشماره شناسنامه 469  صادره 
از فاروج در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 95 متر مربع قسمتی 
از پاک 137 فرعی از 174 اصلی بخش 10 واقع در بلوار توس 75 فرمانبر 1 
پلاک 1 خریداری از مالک رسمی شرکت میل لنگ تراشی طوس محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/23 م.الف7158
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306003000363 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای تقی افضل زاده 
نائینی فرزند رضا به شماره شناسنامه 80725 صادره از مشهد در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت  76/03 متر مربع قسمتی از پلاک  289 فرعی از 
21  واقع  در خراسان رضوی بخش 8 حوزه ثبت ملک ناحیه واقع در مشهد 
بلوار مصلی- نبش مصلی 43 خریداری از مالک رسمی  آقای محمد احمدی 
کوهبنانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف7136
هادی نیکو فر ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306267003680 مورخ 1404/05/25 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمد حسن فخیمی فرزند محمد جان  بشماره شناسنامه 13 صادره 
از بیرجند در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 800 متر مربع 
قسمتی از پلاک 18 اصلی بخش 11 واقع در گوارشک خیابان پامچال پلاک 
133  خریداری از مالک رسمی  آقای محمد حسین بخشی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 

م.الف7167
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009000814 مورخه 1404/04/11 هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
فضل اله گرجستانی فرزند عبدالحسین به شماره شناسنامه 3276 در یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  3767 متر مربع پلاک 0 فرعی از 25- اصلی از محل 
مالکیت آقای محمد گرجستانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/08 م.الف427
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/2آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306378000217 مورخه 1404/05/09هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت ششتمد تصرفات مالکانه و بلا معارض علی علی اکبری 
به ش ش -وشماره ملی - صادره از -  فرزند محمد حسین   در ششدانگ 
یک قطعه باغ    به مساحت 1402/78 مترمربع قسمتی  پلاک 445 فرعی از 
34 اصلی ناحیه یک واقع در بخش8ششتمد خریداری محل مالکیت رسمی  
محمدحسین علی اکبری   تایید  ومحرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از 
طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . م .الف 404/1281
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/05/22
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/06/08

رئیس ثبت اسناد واملاک ششتمد-علی کهن ششتمد 
511/3آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360306378000188 مورخه 1404/04/31هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت ششتمد تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدحسین 
صمدی به ش ش -وشماره ملی - صادره از -  فرزند اسداله    در ششدانگ یک 
قطعه مرغداری   به مساحت 17754/46 مترمربع قسمتی  پلاک 172 فرعی 
از 91 اصلی ناحیه یک واقع در بخش8ششتمد خریداری محل مالکیت رسمی  
یوسف سالاری   تایید  ومحرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق 
مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 

خواهد شد . مالف 404/1275
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/05/22
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/06/08 

رئیس ثبت اسناد واملاک ششتمد-علی کهن ششتمد
511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012006484 هیات اول کلاسه1404-838 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمود 
اسماعیلی میرآبادی به شناسنامه شماره 10 کد ملی 0901688592 فرزند 
محمد در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت  156/92 متر مربع  ، 
پلاک ثبتی 68 فرعی از 3026 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی حسین جبلی عشرت آبادی 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/22. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/06/08 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1- برابر رای شماره 
140460306012007180 هیات اول کلاسه 605-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کاظم 
قربانی به شناسنامه شماره 4954 کد ملی 0902387138 فرزند محمدرضا در 
ششدانگ یک قطعه باغ محصوربه مساحت 2997/5 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82 
اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی غلامرضا 
صابری محرز گردیده است. 2- برابر رای شماره 140460306012006804 
هیات اول کلاسه1404-604 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کاظم قربانی به شناسنامه شماره 4954 
کد ملی 0902387138 فرزند محمدرضا در ششدانگ یک قطعه باغ محصوربه 
مساحت 1159/72 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82 اصلی واقع در بخش 2 حوزه 
ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی غلامرضا صابری محرز گردیده است.  
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/08 

م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رای شماره 140360306013003656 مورخ 1403/12/20 
هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای علی نجف پور فرزند محمد کاظم 
در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 1198/63 متر مربع از پلاک  
شماره 301 فرعی از 94- اصلی واقع در اراضی قنبرآباد بخش یک حوزه ثبت 
ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای حسین نجف پور قنبر آبادی فرزند 
نجف  مالک رسمی 2- نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای 
شماره 140360306013003654 مورخ 1403/12/20 هیات اول موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی خانم شهربانو محسن زاده فرزند اسماعیل در ششدانگ یک 
قطعه زمین زراعی به مساحت 903/78 متر مربع از پلاک  شماره  508 فرعی از 
94- اصلی واقع در اراضی قنبر آباد بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده 
مع  الواسطه از آقای حسین پور قنبر آبادی فرزند نجف  مالک رسمی3-  نظر به 
دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140360306013003655 
مورخ 1403/12/20 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم شهربانو محسن 
زاده فرزند اسماعیل در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 712/72 متر 
مربع از پلاک  شماره  512 فرعی از 94- اصلی واقع در اراضی قنبر آباد بخش یک 
حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از خانم صدیقه خواجه زاده 
قنبری فرزند ابراهیم مالک رسمی 4-  نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر 
رای شماره 140360306013003657 مورخ 1403/12/20 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی خانم شهربانو محسن زاده فرزند اسماعیل در ششدانگ یک 
قطعه زمین زراعی به مساحت 910/15 متر مربع از پلاک  شماره  301 فرعی از 
94- اصلی واقع در اراضی قنبر آباد بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده 
مع  الواسطه از آقای حسین پور قنبر آبادی فرزند نجف  مالک رسمی 5- نظر به 
دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140360306013001803 
مورخ 1403/05/18 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم شهربانو محسن 
زاده فرزند اسماعیل در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 1448/45 
متر مربع از پلاک  شماره  508 فرعی از 94- اصلی واقع در اراضی قنبر آباد 
بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای حسین 
پور قنبر آبادی فرزند نجف  مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 
3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که 
در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف539
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و 
برابر رای شماره 140460306013001440 مورخ 1404/04/24 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای محسن رضاپور آشوری فرزند جان محمد در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت کل 417/16 متر مربع از پلاک 
شماره 1459 فرعی از 116- اصلی واقع در اراضی رهن بخش یک حوزه ثبت ملک 
گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای سید رضا فاضلی مالک رسمی 2- نظر به 
دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306013001441 
مورخ 1404/04/24 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای حسین سعادتی 
فر فرزندمحمود در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
کل 417/16 متر مربع از پلاک شماره 1459 فرعی از 116- اصلی واقع در اراضی 
رهن بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای سید رضا 
فاضلی مالک رسمی  محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/23 م.الف538
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306013001817 مورخ 
1404/05/19 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی  آقای محمد رضائی 
فرزند حسن در ششدانگ یک باب  دامداری به مساحت 465/58 متر مربع از 
پلاک شماره 974 فرعی از 116- اصلی واقع در اراضی رهن بخش یک حوزه 
ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از حسن پور ابراهیم فرزند ابراهیم 
مالک رسمی 2- نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306013001816 مورخ 1404/05/19 هیات اول موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم حجیه نساء محمدنیا  فرزند محمد علی در ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 758/91 متر مربع از پلاک شماره 974 فرعی از 116- 
اصلی واقع در اراضی رهن بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  
الواسطه از حسن پور ابراهیم فرزند ابراهیم مالک رسمی محرز گردیده است، لذا 
به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز 
از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/23 م.الف540
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/25)آگهی اصلاحی( قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سندرسمی

پیرو آگهی منتشره  در روزنامه صبح امروز  به شماره 129 در تاریخ های 
1404/05/19 و 1404/06/03  بدین وسیله رای اصلاحی آگهی منتشره به 

شرح ذیل اعلام می گردد.
)رای اصلاحی(

 ردیف دوازدهم آگهی فوق  الذکر شماره صحیح رای140460306277000794 
می باشد که اشتباها 14060306277000774 چاپ ومنتشرگردیده که بدین 

نحو اصلاح واعلام می گردد.  تاریخ انتشار: 1404/06/08
حمیدرضاغلامیان -رئیس اداره ثبت اسنادواملاک زاوه
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یک فعال کارگری گفت: اینکه دولت 
پول یارانه دهک ثروتمند را به دو سه 
دهک فقیر دهد، اقدامی ستودنی است، 
اما موضوع این است که باوجود تلاش‌های 
پایگاه اطلاعات جامع رفاه ایرانیان، سامانه 
این پایگاه هنوز به شدت از نظر اطلاعاتی 

فقیر و پراشتباه است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز«؛ بحث 
حذف یارانه یک میلیون نفر از سرپرستان 
خانوارهای کشور تحت عنوان برنامه »حذف 
یارانه دهک‌های پردرآمد« به عنوان تکلیف 
برنامه هفتم توسعه و قانون مصوب مجلس 
دوازدهم، یکی از موضوعات جنجالی 
روزهای اخیر عرصه اقتصادی کشور است. 
قرار است یارانه هجده میلیون نفر با هدف 
حمایت از دهک‌های فرودست حذف شود 
اما کارشناسان در اصابت این سیاست به 
هدف اصلی خود )یعنی تقویت پوشش 
یارانه‌ای دهک‌های فرودست( تردید دارند. 
اکبر قربانی )فعال کارگری و دبیر اجرایی 
خانه کارگر غرب تهران( در این رابطه به 
ایلنا، اظهار کرد: سیاست پرداخت یارانه 
نقدی از همان ابتدای طرح و اجرایی‌شدن 
آن در پایان دهه ۱۳۸۰، صرف‌نظر از 
ایرادات و انتقادات کارشناسان اقتصادی، 
از سوی فعالان کارگری نیز مورد انتقاد 
قرار گرفت و به اهداف خود در همان دوره 
آقای احمدی‌نژاد نیز نرسید. قرار بود در 
همان زمان از طریق صرفه‌جویی ناشی از 
افزایش حامل‌های انرژی و یارانه سوخت 
و آبونمان، حدود یک سوم درآمد ناشی 
از هدفمندسازی یارانه‌ها به صنایع دارای 
مشکل تزریق شود تا صنعت کشور سرپا 
بماند، اما دولت وقت ترجیح داد هرچه 
دارد به صورت منابع نقدی در اختیار عموم 

مردم قرار دهد. 
وی افزود: در همان زمان به یاد دارم 
که در سال ۱۳۸۹ یکی از صنایع مهم 
کشور با بیش از ۱۰۰۰ کارگر، نیازمند 
تنها  ۱ میلیارد تومان اعتبار وام برای بقای 
خود بود که باید از محل  هدفمندسازی 
یارانه‌ها تامین می‌شد، اما این واحد بزرگ 
مانند بسیاری از واحدهای دیگر به دلیل‌ 
عدم تزریق این منابع، دچار مشکل شده 
و برای همیشه تعطیل شد. لذا از ابتدا این 
سیاست تولید و بخش مولد را هدف نگرفته 
بود و امروز هم این طرح با اصرار بر پرداخت 
نقدی به جای دادن کالا، در ریل سابق خود 

قرار داد. 
قربانی ادامه داد: ما از ابتدا سیاست 
این رقم  یارانه‌ای صحیحی نداشتیم. 
یارانه در دهه هشتاد و ابتدای دهه ۱۳۹۰ 
باتوجه به قیمت دلار و ارزش پول، مبلغ 
قابل توجهی بود که باعث شد برخی 
روستاییان و اقشار شهری حاشیه‌نشین 

فقیر و پرجمعیت به همان میزان درآمد 
اکتفا کرده و از ورود به بازار کار رسمی 

دور بمانند.
یک بام و دو هوا در اطلاعات 

اقتصادی
این فعال کارگری با اشاره به این موضوع 
که حذف یارانه ثروتمندان که اخیراً مطرح 
شده، باید بر مبنای یک سیاست و راهبرد 
صورت پذیرد، گفت: برای هدفمندسازی 
یارانه‌ها، باید این مبالغ دقیقاً به جامعه 
هدف نیازمند که در زندگی خود مشکل 
دارند، اعطا شود. اما برای اجرای چنین 
سیاستی وزارت کار با چالشی جدی مواجه 
است. این چالش در سازمان امور مالیاتی 
نیز وجود دارد و مانع از سیاستگذاری 
عادلانه شده است. ما به وفور می‌بینیم  
ثروتمندانی با درآمد بالا همچنان در حال 
دریافت یارانه هستند و افرادی در طبقات 
متوسط و حتی پایین‌تر  از دریافت یارانه 
محروم هستند. موارد به قدری زیاد است 
که از حجم بالای اعتراض‌های مطرح شده 
شهروندان در این ‌سال‌ها به حذف یارانه، 
می‌توان فهمید که مشکل اصلی ضعف در 
یک بانک اطلاعات مالی منسجم در کشور 

است. 
دبیر اجرایی خانه کارگر غرب تهران 
تصریح کرد: ما از نزدیک شاهدیم  افرادی 
که مستاجر مناطق فقیرنشین شهر 
هستند، از دریافت یارانه محروم مانده‌اند؛ 
شاید تنها دلیلی که  این اواخر حجم 
اعتراض‌ها اندکی کمتر شده، این باشد که  
ارزش  یارانه پرداختی به دلیل تورم ناچیز 
شده و برخی دیگر  دردسرهای پیگیری 
اتصال مجدد آن را به جان نمی‌خرند. 
البته حذف یارانه ثروتمندان قبل از دولت، 
سیاست مجلس و پیشنهاد قوه مقننه بوده 
است؛ لیکن اصل بی‌عدالتی ناشی از ضعف 
ساختار اطلاعات اقتصادی در کشور است 
که برای تقویت آن اتفاقاً همان مجلس باید 

قانونگذاری صحیح کند. 
وی تاکید کرد: وزارت کار باید پیش از 
این به شناسایی صحیح دهک‌ها همت 

می‌گماشت. کشف درستِ دهک درآمدی 
و مالی  افراد، نیازمند شفاف‌سازی دقیق 
مالی و اقتصادی حساب‌ها و دارایی‌های 
افراد است.در هیچ جای دنیا، اطلاعات مالی 
افراد نزد دولت به‌عنوان حریم شخصی 
شناخته نمی‌شود. در اکثریت کشورها و به 
ویژه در اقتصادهای نسبتاً بزرگ، دولت به 
کلیه اطلاعات اموال، دارایی‌ها، مسکوکات 
و حساب‌های بانکی افراد دسترسی دارد 
و بر مبنای آن استحقاق‌سنجی مالیاتی و 
یارانه‌ای انجام می‌دهد. اما در ایران هنوز 
بخشی از تصمیم‌گیران، این حوزه را 

شخصی می‌شمارند!
مبارزه با رانت در گرو دسترسی 

کامل به اطلاعات مالی افراد
قربانی خاطرنشان کرد: دولت درحالی 
ادعای مبارزه با رانت  می‌کند که در برابر 
مافیاهای مخالف طرح‌های شفاف‌سازی 
اموال و دارایی‌ها و حساب‌ها سکوت پیشه 
می‌کند. چرا دولت این حق دسترسی را به 
اطلاعات مالی و دارایی افراد نداشته باشد؟ 
دولت باید امین مردم باشد اما قرار نیست 
حوزه اقتصادی و مالی خانوارها مثل روابط 
درون خانوار و داخل خانه شخصی تلقی 
شود؛ چون دارایی‌ها و اموال و ثروت افراد 
اثرات اجتماعی دارند. عدالت به همین 
معناست که ما بر مبنای استحقاق‌سنجی 
سیاستگذاری کنیم. به این تعبیر، عدالت 
با برابری مطلق کاملاً متفاوت است. هیچ 
حریمی به جز فضاهای خصوصی افراد و 
محیط‌های درون خانوادگی، نزد دولت 

نباید وجود داشته باشد.
به گفته وی، اگر دولت بخواهد اقتصاد 
نابسامان و فسادانگیز فعلی را از نظر 
یارانه‌ای و مالیاتی سامان دهد، باید 
دسترسی‌های گسترده اطلاعاتی داشته 
باشد که در شرایط فعلی این دسترسی 

وجود ندارد. 
این فعال کارگری اضافه کرد: ساختار 
اطلاعات اقتصادی کشور این گونه است 
که  دارایی  کارخانه تولیدی بزرگ را تا 
ریال آخر محاسبه می‌کنند اما به دلیل 

فقدان اطلاعات، هیچ کاری با انبوه دلالان 
و بخش‌های بازرگانی نامولد و گاه مضر به 
حال اقتصاد کشور ندارند. چرا روابط درونی 
یک کارخانه حریم محسوب نمی‌شود، اما 
دفاتر شرکت‌ها و بنگاه‌های تجاری و دلالی 
مشکوک، حریم مالکیت شخصی تلقی 
می‌شود؟ نمی‌توان رویه‌ی یک بام و دو 
هوایی را به این شکل ادامه داد؛  قطعاً در 
بدنه تصمیم‌گیر کشور نیز سال‌های سال 
بخش‌های ناشفاف و نامولد نفوذ کرده‌اند و 
تا از زیر سایه بیرون نیایند،  چیزی عوض 

نمی‌شود.
یارانه نقدی دردی دوا نمی‌کند!

او با اشاره به وجود تعارض منافع در 
ساختار اطلاعات مالی کشور که مبنای 
سیاستگذاری مالی و پولی و یارانه‌ای 
است، گفت: تعارض منافع در جای‌جای 
مدیریت‌های اقتصادی و اطلاعات مالی 
کشور به عنوان یک امر بدیهی به عرف 

جاری بدل شده است.
به اعتقاد قربانی، اینکه دولت پول یارانه 
دهک ثروتمند را به دو سه دهک فقیر 
دهد، اقدامی ستودنی است، اما موضوع این 
است که باوجود تلاش‌های پایگاه اطلاعات 
جامع رفاه ایرانیان، سامانه این پایگاه هنوز 
به شدت از نظر اطلاعاتی فقیر و پراشتباه 

است.
وی افزود: با استحقاق‌سنجی غلط 
برای دهک‌بندی، حذف یارانه ثروتمندان 
مشکل‌ساز خواهد بود و به هدف نمی‌رسد. 
حاکمیت برای اینکه بتواند سیاستگذاری 
صحیح داشته باشد، باید تعارض منافع‌ 
را در سطوح مختلف مهار کرده و کل 
حساب‌های بانکی و دارایی افراد، اعم از  
سرپرست خانوار و اعضای خانواده را مورد 

رصد قرار دهد. 
دبیر اجرایی خانه کارگر غرب تهران 
با انتقاد از سیاست پرداخت نقدی 
یارانه گفت: امروزه پرداخت نقدی   با 
تورم‌های  دو رقمی بالای چهل درصد، 
دردی از خانوارها دوا نمی‌کنند. دولت 
اگر می‌تواند باید تلاش کند تا مانند 
دوران جنگ تحمیلی با صدام، پرداخت 
یارانه را به ویژه در دهک‌های نیازمند 
به صورت کالایی  کند تا ارزش سبد 
پرداختی نیز به روز شود. ما عدم اصابت  
پرداخت نقدی یارانه نقدی به هدف را 
به ویژه در خانوارهای آسیب‌پذیر فقیر 
کشور می‌بینیم. موارد بسیاری به خود 
تشکل‌های ما گزارش داده شده که 
پدر به عنوان سرپرست خانوار به دلیل 
اعتیاد متواری شده و کل مبلغ یارانه یک 
خانوار نسبتا بزرگ را هزینه خود می‌کند. 
مواردی از این دست بسیار هستند که 

باید مورد توجه قرار گیرند. 

خراسان رضوی میزبان درخشش 
بانوان راگبی‌باز کشور

مسابقات کشوری راگبی بانوان با حضور پرشور تیم‌هایی 
از خراسان رضوی، تهران و کرمان در ششم شهریور ماه به 
میزبانی زمین چمن اداره کل ورزش و جوانان طرقبه و شاندیز 
برگزار شد. این رویداد مهم ورزشی که با حضور مقامات ارشد 
فدراسیون راگبی و هیأت انجمن‌های ورزشی خراسان رضوی 
همراه بود، فرصتی برای نمایش توانمندی‌های بانوان ورزشکار 
و تاکید مجدد بر توسعه ورزش بانوان در سطح ملی فراهم آورد.

به گزارش روزنامه صبح امروز، این رقابت‌ها با حضور چهار 
تیم، شامل دو تیم از خراسان رضوی، یک تیم از تهران و یک 
تیم از کرمان، در فضایی پرشور و رقابتی پیگیری شد. در این 
مسابقات، چهره‌های شاخصی از جمله جناب آقای میرمهدی 
نایب‌رئیس فدراسیون و رئیس کمیته راگبی کشور، سرکار 
خانم حیدری دبیرکل فدراسیون، سرکار خانم دکتر طالبی 
نایب‌رئیس بانوان فدراسیون، جناب آقای یساقی رئیس هیأت 
انجمن های ورزشی خراسان رضوی، سرکار خانم سلطانیان 
نایب‌رئیس هیأت انجمن، جناب آقای اللهیاری دبیر هیأت، 
جناب آقای خادم مسئول کمیته اقتصادی، سرکار خانم حاجت 
طلب مسئول آموزش استان و سرکار خانم محرابی نایب‌رئیس 
هیأت انجمن های ورزشی مشهد حضور داشتند که به این 

رویداد ورزشی اعتبار و اهمیت ویژه‌ای بخشیدند.
نقش برجسته جناب آقای یساقی، رئیس هیأت انجمن‌های 
ورزشی خراسان رضوی، در برگزاری این مسابقات بسیار 
چشمگیر بود؛ به گونه‌ای که با پیگیری‌ها و حمایت‌های مؤثر 
ایشان زمینه حضور تیم‌ها و برگزاری شایسته رقابت‌ها فراهم 
شد. وی همچنین بر اهمیت و ضرورت پشتیبانی از ورزش 
بانوان تأکید کرد و این حوزه را از اولویت‌های اصلی هیأت 

دانست.
حضور فعال بانوان ورزشکار در ترکیب تیم‌ها و استقبال 
علاقه‌مندان، نشان از ظرفیت‌های بالای استان در توسعه 
ورزش‌های نوین و به‌ویژه راگبی دارد. بی‌تردید برگزاری 
چنین رویدادهایی علاوه بر ایجاد فضای رقابتی سالم، فرصتی 
ارزشمند برای شناسایی استعدادهای جدید و تقویت جایگاه 
ورزش بانوان در سطح ملی محسوب می‌شود؛ موضوعی که 
با حمایت‌های جناب یساقی رنگ و بوی عملی به خود گرفته 

است.

خبر

از ضعف اطلاعات مالی دولت تا تعارض منافع؛

چرا یارانه به هدف نمی‌خورد؟

آگهی مناقصه عمومی 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خراسان رضوی درنظر دارد مناقصه به شرح ذیل را از طریق سامانه ستاد ایران برگزار نماید. تاریخ انتشار در سامانه ستاد  05 / 06 / 1404 می‎باشد.

مهلت دریافت اسناد مناقصه : تا ساعت 08:00 تاریخ  12 / 1404/06
مهلت تحویل و بارگذاری پاکات مناقصه : تا ساعت 08:00 تاریخ  22 / 1404/06
تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه : تا ساعت 09:00 تاریخ  22 / 1404/06

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‎گزار : مشهد – بلوار وکیل‏آباد – نبش سه‎راه قانع  تلفن: 051-38685962
www.setadiran.ir محل دریافت و تحویل اسناد مناقصه : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خراسان رضوی

مبلغ برآورد اولیه )ریال( مبلغ تضمین شرکت در مناقصه )ریال( شماره فراخوان در سامانه موضوع مناقصه ردیف
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511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267003759 
مورخ 1404/05/26 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حجت ملک زاده ترکمانی فرزند 
حبیب اله بشماره شناسنامه 5137 صادره از ترکمانچای در ششدانگ یک  قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  2674 متر مربع قسمتی از پلاک 2 فرعی از 103 اصلی 
بخش 10  واقع در اراضی مهر آباد  خریداری از محل مالکیت مرحوم براتعلی صفری 
) خریداری از ورثه مرحوم براتعلی صفری ( براتعلی صفری محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف7169
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 14046030623875 
مورخ 1404/06/03 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای امیر رادمر قدیری فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 2744 در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
8622/21 متر مربع قسمتی از پلاک 29 اصلی بخش 10  واقع در اراضی کاظم آباد 
که مقدار 6700 مترمربع خریداری از محل سهم الارث احمد و محمد علی عامل 
هراتی نژاد) مربوط به مالکیت مرحوم حسین عامل هراتی نژاد ( و مابقی از محل 
مالکیت غلامعلی عامل هراتی نژاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف7177
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک خلیل آباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 14046030625100282  
مورخ 1404/04/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  خلیل  آباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای عبدالرضا فرمان فرزند محمد صادق به 
شماره شناسنامه 357 صادره از کاشمر در ششدانگ اعیانی یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 16123/37 متر مربع قسمتی از ششدانگ اعیانی پلاک شماره 29  
اصلی واقع در بخش  دو خلیل  آباد خریداری از مالک رسمی سهام مشاعی آقایان 
جعفر فرمان و عبدالرضا فرمان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف511
علی خدادادی –رئیس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

511/17آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرای شماره های 140460306005014187 و 140460306005014188 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین اصغر دهنوئی فرزند علی اکبر و آقای علی اکبر 
دهنوئی فرزند محمدباقر هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 608/70 مترمربع از پلاک شماره 47 اصلی واقع در بخش 5 حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر حجه الاسلامی فرزند 
محمدحسن محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 

روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. )م الف 7194( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08  تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/23
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/18آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرای شماره های 140460306005003391 و 140460306005003392 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم ربابه گنجعلی فرزند محمداسمعیل و آقای علی اصغر 
گنجعلی فرزند رجبعلی هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 35/60 مترمربع از پلاک شماره 613 فرعی از 5 اصلی واقع در 
بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی سیدمحمود بکائیان و 
فاطمه زه تابیان محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. )م الف 7109( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08  تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/23
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/19آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005014371 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسین رکنی فرزند محمدرضا در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1609/90 
مترمربع از پلاک شماره 32 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی حمزه خماری فرزند حسن، عباسعلی فرقانی نیشابوری 
و محمدابراهیم فرقانی نیشابوری فرزندان محمدتقی و مالکیت مشاعی خود 
متقاضی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7114( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/20آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005012384 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سهیل کفائی فرزند 
عباسعلی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1343/71 مترمربع از پلاک شماره 
17 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای عباسعلی کفائی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. )م الف 7113( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/23
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/21آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005014011 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طلیعه وثوقی نیا فرزند 
علی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 731 مترمربع از پلاک شماره 
574 فرعی از 25 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی خانم طلیعه وثوقی نیا محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. )م الف 7116( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/23
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306013001681 مورخ 1404/05/11 
هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای غلامعلی فاطمی فرزند محمد 
حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9561/52 متر مربع از 
پلاک  شماره 4 فرعی از10- اصلی واقع در اراضی کوثر بخش یک حوزه ثبت 
ملک گناباد خریداری شده از آقای محمد حسن فاطمی نوکر مالک رسمی محرز 
گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و 
در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف541
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
14046030627000900-1404/05/13 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای اسفندیار قدرت پناه  فرزند 
عزیزاله به شماره شناسنامه 19198 صادره از تربت حیدریه در  ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 35633 متر مربع قسمتی از پلاک 176 فرعی از 232- اصلی 
بخش 4 زاوه واقع در اراضی مبارکه خریداری از محل مالکیت عزیزاله قدرت پناه 
فرزند نجیب اله محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/23 م.الف140
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره140460306277000977- 1404/05/28 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای داود دادی فرزند 
غلامحسین به شماره شناسنامه 276 صادره از تربت حیدریه در  ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 1700 متر مربع قسمتی از پلاک 166- فرعی 
از 117- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حسین آباد خریداری از محل مالکیت 
رسمی آقای غلامحسین دادی فرزند خداداد محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/06/08. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/23 م.الف141
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